



EDITAL N° 012/2019 – PPGL
2º EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DEFINITIVA DAS INSCRIÇÕES
PARA ALUNOS REGULARES DE MESTRADO E DOUTORADO EM LETRAS:
ENSINO DE LÍNGUA E LITERATURA

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPESQ) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras – Ensino de Língua e Literatura – Câmpus de Araguaína torna pública, **2º edital de RETIFICAÇÃO da homologação definitiva das inscrições para alunos regulares de Mestrado e Doutorado em Letras: Ensino de Língua e Literatura**, para ingresso no 2º semestre de 2019.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

Nrº	Nome	Nível	Língua Estrangeira	Homologação
01	Marilene da Silva Moura	Indeferida -Em desacordo com item 2.5, alínea (f) do Edital 023/2018		
02	Rosa Adelina Sampaio Oliveira	Doutorado	Inglês / Espanhol	Deferida
03	Cristiano Alves Barros	Doutorado	Inglês	Deferida

1.2. Leia-se:

Nrº	Nome	Nível	Língua Estrangeira	Homologação
01	Cristiano Alves Barros	Doutorado	Inglês / Espanhol	Deferida
02	Marilene da Silva Moura	Mestrado	Inglês	Deferida
03	Rosa Adelina Sampaio Oliveira	Doutorado	Francês/ Espanhol	Deferida

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Os demais itens permanecem inalterados.

2.2. Mais informações podem ser obtidas pelo telefone (63) 34165655, pelo e-mail pgletras@uft.edu.br ou no site www.uft.edu.br/ppgl.

Araguaína; TO, 07 de março de 2019.

COMISSÃO COORDENADORA
Programa de Pós-Graduação em Letras: Ensino de Língua e Literatura